

# 威力巨大,射程达112米—— 世界最小手枪长5.5厘米

瑞士近日展出了一款世界上最小的左轮手枪——瑞士迷你手枪,其长度仅为5.5厘米,重量仅为19.8克,但却可以发射真正的子弹,子弹飞行速度约为每秒122米,射程可达112米。令安全专家们担心的是,由于这款手枪过于袖珍,因此有可能成为犯罪分子的“完美杀人武器”。

**长度仅5.5厘米  
射程可达112米**

这款迷你左轮手枪是由总部位于瑞士拉夏德芳市的SwissiGun公司设计制造的。该枪系由不锈钢制作而成。

瑞士迷你手枪“长度仅为5.5厘米,重量仅为19.8克。另外,这款手枪使用的子弹也是目前世界上最小的。别看该枪体积小,其近距离杀伤威力却大得惊人:子弹飞行速度约为每秒122米,射程可达112米!”

**钻石配金链  
“精装版”每把3万**

据悉,目前每把瑞士迷你手枪“售价为3000英镑。制



手心里的手枪

造商同时还设计了几款镶有黄金和钻石的“精装版”,每把售价为3万英镑。

SwissiGun公司老板保罗·埃拉尔表示,自3年前该袖珍手枪投入市场以来,迄今已卖出300多把,买家主要来自中东和远东地区。埃拉尔说:“我们主要生产迷你手枪,由于做工要求十分精细,我们每年只能生产出

25把黄金手枪和100把不锈钢手枪。目前客户的订单已经排到了6个月之后。已经销售出的最贵的一把手枪为3万英镑,枪身上镶有钻石并配有一条金链子。”

**各国限制进口  
担心成“完美杀人武器”**

据了解,根据各国现有的武器进出口条例,它将被

禁止出口到英国。在瑞士或是其他欧盟国家,进口这种枪支需要出示从警察局获得的进口许可证。安全专家们担心,由于这款手枪过于袖珍,可以当钥匙链挂在身上,可能成为犯罪分子随身携带的“完美杀人武器”。英国法医顾问和枪械专家乔纳森·斯宾塞介绍说,尽管这款手枪如此之小,但其子弹每秒122米的速度却足以致命。因此从法律意义上说,它应被划为危险枪支的范畴。

斯宾塞说:“一颗子弹穿透皮肤的所需速度约为每秒100米。除了骨骼,皮肤给子弹提供了最大的阻力,如果能够穿透皮肤,即使子弹非常小,也具有潜在的致命性。如果你把一些尖锐的东西推进人的胸口3厘米,你就足以杀死他。同样,这些子弹也可以穿透人的心脏。因为这是一支能够杀人的手枪,所以根据(英国)枪支法第5条,它将与高射机枪列为同一范畴,而且将成为英国明令禁止进口的武器。” 朗天

## “你闪电结婚,我也不会落后” 萨科齐前妻要与老情人结婚



理查德·阿迪亚斯

继法国总统萨科齐与布吕尼上个月共结连理后,前第一夫人“塞西莉亚”也将在本月与纽约公共关系顾问理查德·阿迪亚斯步入婚姻殿堂。这意味着,塞西莉亚这段曾举世瞩目的“婚外恋”终于修成正果,而法国近百年来的第一对在位期间离婚的总统夫妻也各自以闪电般的速度完成了再婚。

据报道,法国《观点》周刊率先披露了这一消息,并称塞西莉亚和阿迪亚斯3月22日将

在纽约举行一个由少数亲友参加的私人婚礼仪式,然后在第二天邀请大约150名宾客参加他们的婚宴派对。意大利范思哲时装公司5日证实了这一报道。该公司在一份声明中说,这对新人将选择范思哲品牌礼服成婚。

**早有瓜葛,曾经婚外同居**

塞西莉亚与阿迪亚斯的这段恋情可谓一波三折,且由于与法国大选和法国总统之间的密切关系而天下皆知。2004年底,萨科齐和塞西莉亚曾被视为“爱情与事业的完美组合”的婚姻出现危机,塞西莉亚有了情人阿迪亚斯,后来她索性在2005年离家出走,与阿迪亚斯在纽约同居。

她在2007年接受法国媒体采访时说:“我遇见了一个人,坠入爱河,所以离开。”

萨科齐在经过一番艰难的“幕后工作”之后,终于说服塞西莉亚于2006年1月重

新回到自己身边,但仅仅1个月,塞西莉亚再度“出逃”。出人意料的是,2006年年底,塞西莉亚悄悄回到萨科齐身边。但她在萨科齐2007年初竞选总统时,几乎完全置身事外。去年10月18日,两人正式宣布分手。

塞西莉亚这种翻来覆去的表现,据说曾令阿迪亚斯非常生气。有报道援引他的话说:“她变成了另一个塞西莉亚,我见过她了,她让我感到恐惧。”

**一生最爱?萨科齐也不是**

今年1月,阿迪亚斯否认了《巴黎人报》关于他和塞西莉亚即将结婚的报道。不过,关于他们好事将近的传闻并未停止,特别是记者安娜·比东刚刚出版的一本新书中披露的内容让人看到了塞西莉亚对阿迪亚斯的情有独钟。她说:“理查德是我今生最爱的人。我觉得在遇到他之前从来没有真正爱过。”

这番话可能会让曾经与她有过11年婚姻的萨科齐听起来颇不是滋味吧。 康娟



塞西莉亚

## 性别瞒了199年,曾经有“断背”传闻—— 英国“花木兰”从军行医53年

一直以来,英国著名军医詹姆斯·米兰达·巴利都是一个备受争议的人物:他身材娇小却争强好胜,他固执己见却医德高尚。近日一位南非退休医生终于揭开隐瞒了199年的惊人秘密:詹姆斯竟然是个女儿身,“他”女扮男装考入医学院,并且从军行医长达53年!

**女扮男装  
考入医学院参军行医**

詹姆斯·米兰达·巴利原名玛格丽特·安·巴克雷,于1795年(一说1792年)出生在爱尔兰考克市。根据维多利亚时代的社会习俗,女子不得从事医生职业,更不得参军。可是个性天生好强的玛格丽特并不甘心,受思想开放的母亲和德高望重的舅舅影响,她于1809年女扮男装,化名“詹姆斯·米兰达·巴利”,考入了著名的爱丁堡医学院。1812年,

从医学院毕业的詹姆斯加入了英国军队,并被派往南非担任医疗巡查员。随后,“他”又转战印度、加勒比海地区、非洲以及加拿大等地。

**仁心仁术  
顶尖医生被传“断背”**

1826年,“他”在南非开普敦成功施行了一台剖腹产手术,确保了母子平安,同时也成为英国第一位完成此类手术的外科医生,从此名声大震。1831年,詹姆斯被任命为英国军事医院的总检察长。然而在生活中,詹姆斯身材娇小,嗓音尖细,却性格暴躁、争强好胜,甚至在一场决斗中开枪击伤对方。

“他”是当时惟一胆敢喝斥近代护理学奠基人南丁格的军医,可同时又不乏幽默风趣。多年来,詹姆斯的身边一直陪伴着忠实的爱犬“心灵”以及黑人男仆约翰。

由于“他”与时任开普敦总督的查尔斯·索默塞特勋爵私交甚密,坊间甚至有传闻称他俩是“同性恋”。

**雌雄难辨  
军方“捂”住女仆发现**

1865年夏,一场罕见的痢疾席卷了伦敦,詹姆斯身染瘟疫不幸去世。就在“他”下葬前,女仆索菲娅·比肖普为他进行最后更衣,结果惊讶地发现,原来“他”竟然是女儿身!然而当军方高层得知这一惊人消息后,立即封锁詹姆斯的所有服役记录,严防“家丑外扬”。一名女性“混入”军队长达五十多年的“丑闻”一旦传了出去,势必让军方颜面扫地。在女仆索菲娅的坚持下,军方最终未对詹姆斯进行尸体解剖,便匆匆下葬。然而传言开始漫天飞舞:有人说曾亲眼看到詹姆斯的腹部留有“分娩疤痕”,还有人说“他”

是个“阴阳人”。

**真相大白  
一封来信解开199年悬疑**

来自南非开普敦市的泌尿科医生迈克尔·杜·普利兹决定将詹姆斯的性别弄个水落石出。普利兹找到了疑似詹姆斯在少年时代和实习医生期间写下的20多封书信,后经权威专家鉴定,它们全部出自同一人之手。

更让普利兹兴奋的是,他还找到足以证明詹姆斯确系女儿身的关键证据:一封书信显示,詹姆斯在1809年写给其家庭律师丹尼尔·拉尔顿的信的落款是“詹姆斯·巴利”,可是拉尔顿却在信的外面标上了“巴克雷小姐,12月14日”的字样。普利兹指出:拉尔顿是个细致认真的人。他在所有收到的来信外面都要记下发信人的名字及日期。你找不到比这更有力的证据了。” 小朋

## 花前月下时他袖中藏了一把刀 英国美女遭遇“初次约会杀手”

英国男子卡尔·泰勒与一女子首次约会时就后者杀害,并将受害者的车抢走。英国法庭5日以谋杀罪判他终身监禁。

**约会“死神”**

英国伦敦人泰勒现年27岁,是健身指导师。他去年5月20日在一家俱乐部遇到时年32岁漂亮女子的凯特·比格利。比格利供职于英国天然气公司,是销售经理,当时与朋友们在一起。泰勒与比格利一起跳舞后,交换了电话号码并决定10天后开始两人的首次约会。

两人5月30日如约见面,喝了饮料后,由泰勒驾比格利的车前往泰晤士河河边。两人漫步到一条长椅,不远处就是泰晤士河。他们在长椅上喝着葡萄酒,欣赏景色,让比格利想不到的是,这个适合年轻人谈情说爱的地方当晚竟成了她的丧生地。

**杀人弃尸**

泰勒约会时袖中藏了一把刀。他在长椅边刺了比格利面部和颈部31下,致使比格利丧生。庭审时,控方告诉法官,泰勒杀人后,将尸体装进车后备箱,然后驾车把尸体丢在一个停车场边的荨麻丛中。为毁灭证据,泰勒把尸体装进车后备箱前剥下了尸体上的衣服,用水

冲了尸体。这之后,他还把作案用刀和车中一些不想要的物品丢弃。泰勒后来向朋友展示了自己的“新车”。比格利的手机也被他卖给了朋友。

他的女朋友劳伦·钱罗克在凶杀案发生几分钟后接到了泰勒的电话。她对调查人员说,泰勒当时好像“挺正常”,称有了辆新车。泰勒甚至还把比格利车中的优惠券据为己有。

**终身监禁**

比格利的家人和朋友在她遇害后的几天内并不知情,以为她失踪了。除报警外,他们自己也疯狂寻找,还利用网络呼吁更多人提供线索。

搜索4天无果后,泰勒进入了警方视线,因为他杀人后曾开车到一个加油站,被监控摄像头拍下。警方怀疑比格利遭绑架。掌握证据后,警方将泰勒拘留。泰勒当时承认杀了比格利,并说出了弃尸地点。

泰勒庭审时翻供,称比格利系因对个人生活不满“自杀”,当时用头朝刀上撞。但检察人员告诉法庭,泰勒在狱中候审时对狱警说,自己当时把刀架在了比格利的脖子上,想抢车。

经过两周庭审,法官5日最终采纳控方意见,裁定泰勒谋杀罪名成立。泰勒被判终身监禁,且30年内不得假释。

马震(新华社供本报特稿)

## 重复使用注射器和针剂药瓶 美国一个“毒诊所”害了4万人

美国卫生部门说,内华达州拉斯韦加斯市一家外科门诊机构近4年来重复使用注射器和针剂药瓶,使近4万人面临病毒感染危险。这起事件引发美国历史上最大规模公共健康通告行动,数千人紧急接受病毒感染检测。

**数千人检测**

出事机构南内华达内窥镜镜检查中心和所属5家诊所现已停业。美国卫生部门发出的通告信件本周开始送达公众。信件敦促2004年3月至今年1月中旬在南内华达内窥镜镜检查中心接受麻药注射的病人参加乙肝、丙肝和艾滋病病毒检测。

医学专家说,事件可能导致丙型肝炎暴发,病人甚至会

感染艾滋病病毒。检测已确认6个急性丙肝病例。

南内华达流行病学专家布里安·拉布拉斯说,在参加病毒检测的数千人中,许多人的检测结果将会呈阳性。

**管理人员授意**

今年1月,美国卫生监督官员发现出事诊所丙肝发病率增加,随后调查中发现不当操作行为。监督官员说,他们看到诊所职员使用注射器两次从同一个针剂瓶中抽取麻药,然后用于不同病人。这种做法会让带病血液通过注射器进入针剂瓶中,进而感染下一名病人。诊所职员告诉监督官员,诊所管理人员命令他们这么做,目的是节省成本。

傅云威(新华社供本报特稿)

## 手拿鱼饵不停“打招呼” 无聊游客挑逗鳄鱼险被吞下肚



日前,在澳大利亚北部的一条河上,一名游客在船上拿着鱼饵不停挑逗鳄鱼,突然之间鳄鱼跳出水面,几乎就要吞掉他。幸运的是他逃过了此劫。该游客的朋友拍下了整个过程。